

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 19-2/16-1/3

EPA 45 XXVI

Podgorica, 23. decembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 1. (prve) sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE RADA O ZAŠTITI I ZDRAVLJU NA RADU (LUČKI RADNICI) BROJ 152

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152, dala je g-đa Tijana Prelević v.d. generalne direktorice Direktorata za rad u Ministarstvu rada i socijalnog staranja.

Predstavnica predlagača istakla je da je Konvencija o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) usvojena 25. juna 1979. godine u Ženevi, kao i da posao zaposlenih koji su angažovani na lučkim poslovima označava i podrazumijeva cjelokupan rad ili dio rada na utovaru i istovaru svakog broda, uključujući i sve nepredviđene poslove u vezi sa tim. Zbog svega navedenog zaposleni koji su angažovani na lučkim poslovima su izloženi svakodnevnim rizicima od povreda na radu, istakla je predstavnica predlagača.

Predstavnica predlagača istakla je da Konvencija ima za cilj da pruža i održava radna mjesta, opremu i metode rada sigurnim i bez rizika od povrede zdravlja, da pruža neophodne informacije, obuku i nadzor kako bi se osigurala zaštita radnika od rizika nezgode ili povrede zdravlja, za vrijeme trajanja radnog odnosa ili rizika koji proizilaze iz radnog odnosa, da pruža zaposlenima ličnu zaštitnu odjeću, prevenciju i zaštitu od požara i eksplozije, siguran način pristupa brodovima, brodskim skladištima, platformama, opremi i uređajima za dizanje itd.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Luid Škrelja.

